

PDP Fernbedienung - für Xbox One, Xbox Series S

Xbox Series X

Gruppe Eingabegeräte

Hersteller PDP

Hersteller Art. Nr. 049-004-EU

EAN/UPC 0708056067182



Beschreibung

PDP - Fernbedienung - für Xbox One, Xbox Series S, Xbox Series X

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	PDP Fernbedienung
Gerätetyp	Fernbedienung
Lokalisierung	Europa
Unterstützte Geräte	Spielkonsole
Entwickelt für	Xbox One, Xbox Series S, Xbox Series X

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.